
NIIMBOT D101

  
Smak Tiskárna štítků

Rychlý průvodce 
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01
Obsah balení

   Role papíru na štítky *1

         

01 - 02

Tiskárna štítků *1

Kabel USB typu C *1 Stručná příručka k systému *1
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02
Instalace

Přejetím doleva po posuvníku otevřete víko.

Papírová přepážka

Odstraňte nebo ponechte přepážku podle šířky papíru na štítky.
 O přepážce: Pokud váš papír na štítky není širší než 15 mm, vložte jej 

přímo. Pokud je jeho šířka 15-27 mm, odstraňte před instalací 
přepážku.
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Po potvrzení šířky jej nainstalujte k pravé straně papírového kompaktu, 
a to tiskovou stranou dolů.

Tlačítko napájení

Zavřete víko. Dlouze stiskněte tlačítko napájení a tiskárna bude 
připravena k použití.

Pravá 
strana

Vlevo

3
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Přihlaste se do aplikace 
NIIMBOT

Centrum 
nápovědy

Hardware

03
Instalace aplikace

Před použitím tiskárny si nainstalujte aplikaci NIIMBOT z Google Play nebo 
App Store.

NIIMBOT
Design a tisk APP
snadné stažení a použití

 Další informace jsou k dispozici v aplikaci NIIMBOT.

Získejte aplikaci NIIM pro další návrhy štítků pro domácnosti.

NIIM
Aplikace pro návrh a tisk
snadné stažení a používání

1
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04
Připojení a tisk

Otevřete aplikaci NIIMBOT a zapněte na telefonu Bluetooth.

Zapnutí B lue tooth  

          
  

          

       

          
           

   

3

2

8:30

NIIMBOT

1

05 - 06

Na domovské obrazovce klepněte na položku Připojit tiskárnu štítků.  Poté 
vyberte model zařízení.

Upozornění: Pokud je vyžadován kód PIN, zadejte 0000 nebo 1234.

Po připojení klepněte na "Aktuální šablona štítku" na kartě Domů a 
vstupte do editoru štítků.

Zvláštní poznámky
Obrázky produktů, příslušenství a aplikace v této příručce jsou pouze 
ilustrační a mohou se lišit od skutečných produktů. Produkty se mohou 
změnit bez předchozího upozornění.
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05
Základní funkce

Funkce Obsluha

Zapnutí Podržte tlačítko napájení stisknuté po dobu tří sekund.

Vypnutí
Když je zařízení zapnuté, podržte tlačítko napájení stisknuté po 
dobu tří sekund.

Historie tisku Když je zařízení zapnuté, stiskněte jednou tlačítko napájení.

Vytiskněte zkušební 
stránku

Dvakrát stiskněte tlačítko napájení, když je zařízení zapnuté.
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06
Indikátory LED

Indikátor Stav Popis

Modrá Pomalu bliká Pohotovostní režim

Modrá Rychle bliká Nabíjení

Modrá Trvale Připojení Bluetooth

Červená Pomalu bliká Vybitá baterie, pohotovostní režim

Červená Rychle bliká Baterie je vybitá, nabíjení

Červená Trvale Baterie je vybitá, připojeno 
Bluetooth

07 - 08
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07
Specifikace

Výrobek Tiskárna štítků Model NIIMBOT D101

Rozměry 130*80,2*47 mm Hmotnost 340g

Doba nabíjení 3 - 4 hodiny Vstup 5V DC, 1A

Kapacita baterie 1500 mAh Způsob tisku Termální tisk

Rozlišení tisku 203 dpi Šířka tisku 24 mm

Připojení Bluetooth Nabíjení Type-C

Vysílací výkon 4 dBm (maximum)
Provozní teplota

5~40℃
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*Upozornění

08
Bezpečnostní opatření

Před použitím tohoto výrobku si pečlivě přečtěte všechny pokyny a varování v 
této příručce, abyste zajistili správnou funkci zařízení a svou bezpečnost.

Výrobek nerozebírejte Neotírejte výrobek Nepoužívejte výrobek
bez autorizace. žíravými chemikáliemi nebo čisticími 

prostředky
v blízkosti míst s hořlavými

Rozebrané výrobky nelze zástupci. výrobky, jako jsou čerpací stanice
být vráceny nebo vyměněny. nebo sklady pohonných hmot.

1. Výrobek a příslušenství uchovávejte mimo dosah dětí nebo je používejte pod dohledem a 
vedením opatrovníka;

2. Pokud se do výrobku dostane voda, okamžitě vypněte napájení;
3. V případě jakékoli poruchy výrobku okamžitě vypněte napájení;
4. Pokud chcete použít napájecí adaptér, vždy používejte takový, který je 

bezpečný, vyhovuje předpisům a je kompatibilní;
5. Za účelem výměny baterie výrobek nerozebírejte. Nesprávná obsluha může způsobit 

výbuch;

09 - 10
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6. Baterie obsahuje speciální ochranný obvod a zařízení, nerozebírejte baterii bez 
oprávnění, jinak může dojít k shoku obvodu nebo úniku. Pokud se vám elektrolyt dostane do 
očí, okamžitě je vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc;

7. Nevystavujte výrobek a napájecí adaptér vysoké teplotě nebo vysoké vlhkosti. 
Nevkládejte je do vody, jinak může dojít k shok obvodu a baterie se může zahřát, zakouřit, 
zdeformovat, poškodit nebo dokonce explodovat;

8. Pokud z výrobku nebo napájecího adaptéru vychází kouř nebo zápach, okamžitě odpojte 
napájecí adaptér a předejděte popáleninám.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika

www.sunnysoft.cz
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09
Související prohlášení

Prohlášení FCC

Toto zařízení je v souladu s pak 15 pravidel FCC. Provoz podléhá následujícím dvěma 
podmínkám: (1) toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a (2) toto zařízení musí akceptovat 
veškeré přijaté rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz.

Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny paky odpovědnými za shodu, 
mohou vést ke ztrátě oprávnění uživatele provozovat toto zařízení.

POZNÁMKA: Toto zařízení bylo testováno a vyhovuje limitům pro digitální zařízení třídy B podle 
Pak 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly přiměřenou ochranu proti 
škodlivému rušení v obytné instalaci. Toto zařízení generuje, využívá a může vyzařovat 
vysokofrekvenční energii, a pokud není instalováno a používáno v souladu s pokyny, může 
způsobit škodlivé rušení rádiových komunikací.

Neexistuje však žádná záruka, že k rušení nedojde v pakicularní instalaci. Pokud toto zařízení 
způsobuje škodlivé rušení rozhlasového nebo televizního příjmu,což lze zjistit vypnutím a 
zapnutím zařízení, doporučujeme uživateli, aby se pokusil rušení odstranit jedním nebo více z 
následujících opatření:

-- přesměrovat nebo přemístit přijímací anténu.

-- Zvětšete vzdálenost mezi zařízením a přijímačem.

-- Připojte zařízení do zásuvky v jiném obvodu, než ke kterému je připojen přijímač.

11 - 12
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Prohlášení o shodě

Společnost Wuhan Jingchen Intelligent Identifification Technology Co., Ltd. tímto prohlašuje, že toto 
zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice o 
rádiových zařízeních (RED) 2014/53/EU. Tento výrobek lze používat ve všech členských 
státech EU. Toto zařízení lze používat v Evropské unii.
Tímto společnost [Wuhan Jingchen Intelligent Identifification Technology Co., Ltd.] prohlašuje, že 
rádiové zařízení typu [NIIMBOT D101] je v souladu se směrnicí 2014/53/EU.
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové 
adrese:http://www.niimbot.com.

Kanadské prohlášení

Tento přístroj obsahuje vysílač(e)/přijímač(e), které jsou osvobozeny od licencí a které jsou v souladu s 
kanadskými předpisy pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj (Innovation, Science and Economic Development 
Canada's license-exempt RSS). Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám:

(1) Toto zařízení nesmí způsobovat rušení.

(2) Toto zařízení musí být schopno přijímat jakékoli rušení, včetně rušení, které může způsobit 
nežádoucí provoz zařízení.

-- P o r a ď t e se s prodejcem nebo zkušeným technikem.

Zařízení bylo vyhodnoceno tak, aby splňovalo obecné požadavky na vystavení rádiovým vlnám. 
zařízení lze používat v podmínkách pokable expozice bez omezení.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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NIIMBOT D101

 Smak Etikettendrucker

Kurzanleitung
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

01
Inhalt der Verpackung

Etikettendrucker *1 Etikettenpapierrolle *1

USB Typ-C Kabel *1 System-Schnellstartanleitung *1

01 - 02
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

02
Installation

Streichen Sie am Schieberegler nach links, um den Deckel zu öffnen.

Papierfach

Entfernen Sie die Trennwand je nach Breite des Etikettenpapiers oder lassen Sie sie 
stehen.

 Zur Trennwand: Wenn Ihr Etikettenpapier nicht breiter als 15 mm ist, setzen 
Sie es direkt ein. Wenn es 15-27 mm breit ist, entfernen Sie die 
Trennwand vor der Installation.

1
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

Nachdem Sie die Breite bestätigt haben, legen Sie das Papier mit der Druckseite 
nach unten auf der rechten Seite des Papierkompakts ein.

Einschalttaste

Schließen Sie den Deckel. Drücken Sie lange auf die Einschalttaste und der 
Drucker wird
einsatzbereit.

Rechte 
Seite

Links

3

4
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

Einloggen in die NIIMBOT-
App

Ich Zentrum
Hilfe-Center

Hardware

03
Installieren der Anwendung

Bevor Sie den Drucker verwenden, installieren Sie die NIIMBOT-App von Google 
Play oder dem App Store.

NIIMBOT
Design and Print APP 
einfach herunterladen und 
verwenden

 Weitere Informationen finden Sie in der NIIMBOT-App.

Holen Sie sich die NIIM-App für weitere Etiketten-Designs für Ihr Zuhause.

NIIM
Einfacher Download und 
benutzerfreundliche Design- 
und Druck-App

1
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

8:30

NIIMBOT

04
Verbinden und Drucken

Öffnen Sie die NIIMBOT-App und schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Telefon ein.

B l u e t o o t h  einschalten 

Tippen Sie auf dem Startbildschirm auf Etikettendrucker anschließen. Wählen Sie 
dann das Gerätemodell aus.

 Hinweis: Wenn eine PIN erforderlich ist, geben Sie 0000 oder 1234 ein.

Tippen Sie nach der Verbindung auf der Registerkarte Home auf "Aktuelle 
Etikettenvorlage" und rufen Sie den Etiketteneditor auf.

Besondere Hinweise

Die Produkt-, Zubehör- und Anwendungsbilder in diesem Handbuch dienen 
nur der Veranschaulichung und können von den tatsächlichen Produkten 
abweichen. Die Produkte können ohne vorherige Ankündigung geändert 
werden.

3
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

05
Grundlegende Funktionen

Funktionen Bediener

Einschalten Halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang gedrückt.

Ausschalten
Wenn das Gerät eingeschaltet ist, halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden 
lang gedrückt.

Historie drucken Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie einmal auf den Netzschalter.

Drucken einer Testseite Drücken Sie bei eingeschaltetem Gerät zweimal die Netztaste.
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

06
LED-Anzeigen

Anzeige Status Beschreibung

Blau Blinkt langsam Standby-Modus

Blau Blinkt schnell Aufladen

Blau Dauerhaft Bluetooth-Verbindung

Rot Blinkt langsam Niedriger Batteriestand, Standby-Modus

Rot Blinkt schnell Akku ist schwach, wird geladen

Rot Dauerhaft Akku ist schwach, Bluetooth-Verbindung

07 - 08
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

07
Spezifikationen

Produkt Etikettendrucker Modell NIIMBOT D101

Abmessungen 130*80,2*47 mm Gewicht 340g

Aufladezeit 3 - 4 Stunden Eingang 5V DC, 1A

Kapazität der Batterie 1500 mAh Druckverfahren Thermodruck

Druckauflösung 203 dpi Druckbreite 24 mm

Verbinden von Bluetooth Aufladen Typ-C

Sendeleistung 4 dBm (maximal)
Betriebstemperatur

5~40℃
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

*Vorsichtsma
ßnahmen

08
Sicherheitsvorkehrungen

Lesen Sie vor der Verwendung dieses Produkts alle Anweisungen und Warnhinweise in 
diesem Handbuch sorgfältig durch, um den ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts und 
Ihre Sicherheit zu gewährleisten.

Nehmen Sie das Gerät nicht 
auseinander.

Reiben Sie das Gerät nicht Verwenden Sie das Gerät nicht

ohne Genehmigung.

Zerlegte Produkte können nicht verwendet 
werden

Ätzende Chemikalien oder 
Reinigungsmittel
Vertreter.

in der Nähe von Bereichen mit 
entflammbaren

Produkte wie Tankstellen
zurückgegeben oder umgetauscht werden. oder Kraftstoffdepots.

1. Bewahren Sie das Produkt und das Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf oder 
verwenden Sie es unter Aufsicht und Anleitung einer Aufsichtsperson;

2. Sollte Wasser in das Gerät eindringen, schalten Sie es sofort aus;

3. Schalten Sie im Falle einer Fehlfunktion des Geräts sofort den Strom ab;

4. Wenn Sie einen Netzadapter verwenden möchten, verwenden Sie immer einen, der
sicher, konform und kompatibel ist;

5. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander, um die Batterie zu ersetzen. Unsachgemäßer Betrieb 
kann zu einer Explosion führen;

09 - 10
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

6. Die Batterie enthält eine spezielle Schutzschaltung und -vorrichtung. Zerlegen Sie die 
Batterie nicht ohne Genehmigung, da sonst ein Kurzschluss oder ein Auslaufen des Stromkreises möglich 
ist. Wenn Elektrolyt in Ihre Augen gelangt, spülen Sie sie sofort mit Wasser aus und suchen Sie einen Arzt 
auf;

7. Setzen Sie das Produkt und den Netzadapter nicht hohen Temperaturen oder hoher 
Luftfeuchtigkeit aus. Legen Sie sie nicht ins Wasser, sonst kann der Stromkreis brennen und die 
Batterie heiß werden, rauchen, sich verformen, beschädigt werden oder sogar explodieren;

8. Wenn Rauch oder Geruch aus dem Produkt oder dem Netzteil austritt, ziehen Sie sofort das Netzteil 
ab, um Verbrennungen zu vermeiden.

Lieferant/Vertriebspartner 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9 
Tschechische Republik 
www.sunnysoft.czww
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© Sunnysoft s.r.o., Vertreiber

09
Zugehörige Erklärungen

FCC-Erklärung

Dieses Gerät entspricht den Bestimmungen der FCC 15. Der Betrieb unterliegt den folgenden 
zwei Bedingungen: (1) dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss 
alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die einen unerwünschten Betrieb 
verursachen können.

Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich vom Compliance Officer genehmigt 
wurden, können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb dieses Geräts verliert.

HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B 
gemäß Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, dass sie einen 
angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen bei der Installation in Wohngebieten bieten. Dieses 
Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. Wenn es nicht gemäß den 
Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen.

Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass bei einer friedlichen Installation keine Störungen auftreten. 
Wenn dieses Gerät den Radio- oder Fernsehempfang stört, was durch Aus- und Einschalten des Geräts 
festgestellt werden kann, sollte der Benutzer versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:

-- die Empfangsantenne neu ausrichten oder an einem anderen Ort aufstellen.

-- Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.

-- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem anderen Stromkreis gehört als die Steckdose, an 
die der Empfänger angeschlossen ist.

11 - 12
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© Sunnysoft s.r.o., 
Vertriebspartner

-- P a g e wenden Sie sich an Ihren Händler oder einen erfahrenen Techniker.

Das Gerät wurde so bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen für die Exposition gegenüber Funkwellen 
erfüllt. Das Gerät kann unter den Bedingungen nach der Aussetzung ohne Einschränkungen verwendet 
werden.

Konformitätserklärung

Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät den grundlegenden 
Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Funkanlagenrichtlinie (RED) 2014/53/EU entspricht. 
Dieses Produkt kann in allen EU-Mitgliedstaaten verwendet werden. Dieses Gerät kann in der 
Europäischen Union verwendet werden.
Hiermit erklärt [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.], dass die Funkanlage des Typs 
[NIIMBOT D101] mit der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: 
http://www.niimbot.com.

Kanadische Erklärung

Dieses Gerät enthält lizenzbefreite(n) Sender/Empfänger, die mit der lizenzbefreiten RSS von Innovation, Science and 
Economic Development Canada übereinstimmen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen.

(2) Das Gerät muss in der Lage sein, Störungen zu empfangen, einschließlich Störungen, die einen 
unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.
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NIIMBOT D101

 Smak címkenyomtató

Gyors útmutató
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© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

01
A csomag tartalma

Címkenyomtató *1 Címkepapír tekercs *1

USB Type-C kábel *1 A rendszer gyorsindítási útmutatója 
*1

01 - 02

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

02
Telepítés

A fedél kinyitásához húzza balra a csúszkát.

Papírpartíció

Vegye ki vagy hagyja meg az elválasztót a címkézőpapír szélességének 
megfelelően.

 Az elválasztóról: ha a címkéző papírja nem szélesebb 15 mm-nél, helyezze be 
közvetlenül. Ha 15-27 mm széles, akkor a beszerelés előtt távolítsa el a 
terelőlapot.
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Miután megerősítette a szélességet, helyezze a papírkompakt jobb oldalára, a 
nyomtatási oldallal lefelé.

Bekapcsológomb

Csukja be a fedelet. Nyomja meg hosszan a bekapcsológombot, és a nyomtató
készen áll a használatra.

Jobb 
oldal

Bal 
oldali

3

4
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Jelentkezzen be a 
NIIMBOT alkalmazásba

Me Központ
Súgóközpont

Hardver

03
Az alkalmazás telepítése

A nyomtató használata előtt telepítse a NIIMBOT alkalmazást a Google Play vagy 
az App Store áruházból.

NIIMBOT
Design and Print APP 
könnyen letölthető és 
használható

 További információk a NIIMBOT alkalmazásban találhatók.

Szerezze be a NIIM alkalmazást, hogy még több címketervet találjon otthonra.

NIIM
Könnyen letölthető és 
használható tervezési és 
nyomtatási alkalmazás
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8:30

NIIMBOT

04
Csatlakoztatás és nyomtatás

Nyissa meg a NIIMBOT alkalmazást, és kapcsolja be a Bluetooth funkciót a telefonján.

Bekapcsolás B l u e t o o t h  

A kezdőképernyőn koppintson a Címkenyomtató csatlakoztatása lehetőségre. Ezután 
válassza ki a készüléktípust.

 Megjegyzés: Ha PIN-kódra van szükség, írja be a 0000 vagy 1234 kódot.

A csatlakoztatás után koppintson a Kezdőlap lapon az "Aktuális címkesablon" 
elemre, és lépjen be a címke szerkesztőbe.

Különleges megjegyzések

A jelen kézikönyvben szereplő termék-, tartozék- és alkalmazási képek 
csak illusztrációs célokat szolgálnak, és eltérhetnek a tényleges terméktől. A 
termékek előzetes értesítés nélkül változhatnak.
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05
Alapvető funkciók

Funkciók Kezelő

Bekapcsolás Tartsa lenyomva a bekapcsológombot három másodpercig.

Kikapcsolás
Ha a készülék be van kapcsolva, tartsa lenyomva a bekapcsológombot három 
másodpercig.

Nyomtatási előzmények Ha a készülék be van kapcsolva, nyomja meg egyszer a bekapcsológombot.

Próbaoldal nyomtatása Nyomja meg kétszer a bekapcsológombot, amikor a készülék be van kapcsolva.
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06
LED kijelzők

Jelző Állapot Leírás

Kék Lassan villog Készenléti üzemmód

Kék Gyorsan villog Töltés

Kék Állandóan Bluetooth kapcsolat

Piros Lassan villog Alacsony akkumulátor töltöttség, készenléti 
üzemmód

Piros Gyorsan villog Az akkumulátor alacsony, töltés

Piros Folyamatosan Alacsony az akkumulátor töltöttségi 

szintje, Bluetooth csatlakoztatva
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07
Műszaki adatok

Termék Címkenyomtató Modell NIIMBOT D101

Méretek 130*80.2*47 mm Súly 340g

Töltési idő 3-4 óra Bemenet 5V DC, 1A

Az akkumulátor 
kapacitása

1500 mAh Nyomtatási módszer Termikus nyomtatás

Nyomtatási felbontás 203 dpi Nyomtatási szélesség 24 mm

A  csatlakoztatása Bluetooth Töltés Type-C

Átviteli teljesítmény 4 dBm (maximum)
Üzemi hőmérséklet

5~40℃
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*Vigyázat

08
Biztonsági óvintézkedések

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvben található összes 
utasítást és figyelmeztetést a berendezés megfelelő működése és az Ön biztonsága 
érdekében.

Ne szerelje szét a terméket Ne dörzsölje a terméket Ne használja a terméket
engedély nélkül.

A szétszerelt termékeket nem lehet

Maró vegyszerek vagy tisztítószerek
képviselői.

olyan területek közelében, ahol 
gyúlékony

termékek, például benzinkutak
vissza kell küldeni vagy ki kell cserélni. vagy üzemanyagtöltő  állomások.

1. A terméket és a tartozékokat tartsa gyermekek elől elzárva, vagy használja őket egy gondviselő 
felügyelete és irányítása mellett;

2. Ha víz kerül a termékbe, azonnal kapcsolja ki a készüléket;

3. A termék bármilyen meghibásodása esetén azonnal kapcsolja ki a készüléket;

4. Ha hálózati adaptert kíván használni, mindig olyan adaptert használjon, amelyik
biztonságos, megfelelő és kompatibilis;

5. Ne szerelje szét a terméket az akkumulátor cseréjéhez. A nem megfelelő működés robbanást 
okozhat;
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6. Az akkumulátor speciális védőáramkört és -berendezést tartalmaz, ne szerelje szét az 
akkumulátort engedély nélkül, különben az áramkör rövidzárlatot vagy szivárgást okozhat. Ha elektrolit 
kerül a szemébe, azonnal öblítse ki vízzel és forduljon orvoshoz;

7. Ne tegye ki a terméket és a hálózati adaptert magas hőmérsékletnek vagy magas 
páratartalomnak. Ne tegye őket vízbe, különben az áramkör megéghet, az akkumulátor pedig 
felforrósodhat, füstölhet, deformálódhat, megsérülhet vagy akár fel is robbanhat;

8. Ha a termékből vagy a hálózati adapterből füst vagy szag árad, azonnal húzza ki a hálózati adaptert 
az égési sérülések elkerülése érdekében.
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09
Kapcsolódó nyilatkozatok

FCC nyilatkozat

Ez a készülék megfelel az FCC 15. szabályainak. Az üzemeltetés a következő két feltételhez 
kötött: (1) ez a berendezés nem okozhat káros interferenciát, és (2) ez a berendezés elfogadja a kapott 
interferenciát, beleértve a nem kívánt működést okozó interferenciát is.

Bármilyen, a megfelelőségi tisztviselő által nem kifejezetten jóváhagyott változtatás vagy módosítás a 
felhasználónak a berendezés üzemeltetésére vonatkozó jogosultságának elvesztését eredményezheti.

MEGJEGYZÉS: Ezt a berendezést tesztelték, és megállapították, hogy megfelel az FCC-szabályok 15. alrésze 
szerinti B osztályú digitális eszközökre vonatkozó határértékeknek. Ezeket a határértékeket úgy tervezték, 
hogy ésszerű védelmet nyújtsanak a káros interferenciával szemben a lakossági telepítésben. Ez a 
berendezés rádiófrekvenciás energiát termel, használ és sugározhat, és ha nem az utasításoknak 
megfelelően telepítik és használják, káros interferenciát okozhat a rádiótávközlésben.

Ugyanakkor nincs garancia arra, hogy pácienseknél nem lép fel interferencia. Ha ez a berendezés káros 
interferenciát okoz a rádió- vagy televízió vételben, amely a berendezés ki- és bekapcsolásával 
kimutatható, a felhasználónak ajánlott, hogy az alábbi intézkedések közül egy vagy több intézkedéssel 
próbálja meg az interferenciát megszüntetni:

-- a vevőantenna átirányítása vagy áthelyezése.

-- Növelje a távolságot a készülék és a vevőegység között.

-- Csatlakoztassa a készüléket egy másik áramkörhöz tartozó konnektorhoz, mint amelyikhez a vevőegység 
csatlakozik.
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-- P a g e konzultáljon a kereskedőjével vagy egy tapasztalt szakemberrel.

A készüléket úgy értékelték, hogy megfelel a rádióhullámoknak való kitettségre vonatkozó általános 
követelményeknek. A berendezés az expozíciót követő körülmények között korlátozás nélkül 
használható.

Megfelelőségi nyilatkozat

A Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. ezennel kijelenti, hogy ez a berendezés megfelel a 
2014/53/EU rádióberendezésekről szóló irányelv (RED) alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó 
rendelkezéseinek. Ez a termék az EU valamennyi tagállamában használható. Ez a berendezés az Európai 
Unióban használható.
Ezennel a [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.] kijelenti, hogy a [NIIMBOT D101] 
típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek.
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el: 
http://www.niimbot.com.

Kanadai nyilatkozat

Ez a készülék olyan engedélymentes adó(ka)t/vevő(ke)t tartalmaz, amelyek megfelelnek a kanadai innovációs, tudományos és 
gazdasági fejlesztési központ engedélymentes RSS-ének. A működés a következő két feltételhez kötött:

(1) Ez a berendezés nem okozhat interferenciát.

(2) A berendezésnek alkalmasnak kell lennie bármilyen interferencia fogadására, beleértve az olyan 
interferenciát is, amely a berendezés nem kívánt működését okozhatja.
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01
Conținutul pachetului

Imprimantă de etichete *1 Rolă de hârtie pentru etichete *1

Cablu USB tip C *1 Ghid de pornire rapidă a sistemului 
*1
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02
Instalare

Glisați spre stânga pe cursor pentru a deschide capacul.

Compartiment pentru hârtie

Îndepărtați sau lăsați separatorul în funcție de lățimea hârtiei pentru etichete.

 Despre separator: dacă hârtia dvs. de etichetă nu este mai lată de 15 mm, 
introduceți-o direct. Dacă are o lățime de 15-27 mm, scoateți deflectorul 
înainte de instalare.
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După confirmarea lățimii, instalați-o pe partea dreaptă a compactului de hârtie, cu 
partea de imprimare în jos.

Buton de alimentare

Închideți capacul. Apăsați lung butonul de pornire și imprimanta va
gata de utilizare.

Partea 
dreaptă

Stânga

3

4
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Conectați-vă la aplicația 
NIIMBOT

Eu Centrul
Centrul de 
ajutor

Hardware

03
Instalarea aplicației

Înainte de a utiliza imprimanta, instalați aplicația NIIMBOT din Google Play sau 
App Store.

NIIMBOT
Design and Print APP 
ușor de descărcat și utilizat

 Mai multe informații sunt disponibile în aplicația NIIMBOT.

Obțineți aplicația NIIM pentru mai multe modele de etichete pentru casă.

NIIM
Aplicație de design și 
imprimare ușor de descărcat și 
utilizat
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8:30

NIIMBOT

04
Conectarea și imprimarea

Deschideți aplicația NIIMBOT și activați Bluetooth pe telefon.

Porniți B l u e t o o t h  

Din ecranul de pornire, atingeți Connect Label Printer (Conectare imprimantă etichete). 
Apoi selectați modelul dispozitivului.

 Notă: Dacă este necesar un cod PIN, introduceți 0000 sau 1234.

Odată conectat, atingeți "Șablon de etichetă curent" în fila Acasă și 
i n t r o d u c e ț i  editorul de etichete.

Note speciale

Imaginile produselor, accesoriilor și aplicațiilor din acest manual sunt doar 
în scop ilustrativ și pot diferi de produsele reale. Produsele se pot modifica fără 
notificare prealabilă.
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05
Funcții de bază

Funcții Operator

Pornirea Țineți apăsat butonul de pornire timp de trei secunde.

Deconectarea
Când dispozitivul este pornit, țineți apăsat butonul de pornire timp de trei 
secunde.

Istoricul imprimării Când dispozitivul este pornit, apăsați o dată butonul de pornire.

Imprimarea unei pagini 
de test

Apăsați butonul de pornire de două ori când dispozitivul este pornit.
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06
Indicatori LED

Indicator Stare Descriere

Albastru Clipește încet Mod standby

Albastru Clipește rapid Încărcare

Albastru Permanent Conexiune Bluetooth

Roșu Clipește încet Baterie descărcată, mod de așteptare

Roșu Clipește rapid Bateria este descărcată, încărcare

Roșu Constant Bateria este descărcată, Bluetooth 

conectat
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07
Specificații

Produs Imprimantă de etichete Model NIIMBOT D101

Dimensiuni 130*80.2*47 mm Greutate 340g

Timp de încărcare 3 - 4 ore Intrare 5V DC, 1A

Capacitatea bateriei 1500 mAh Metoda de imprimare Imprimare termică

Rezoluția imprimării 203 dpi Lățime de imprimare 24 mm

Conectare Bluetooth Încărcare Tip-C

Putere de 
transmisie

4 dBm (maxim)
Temperatura de 

funcționare 5~40℃
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*Avertisment
e

08
Precauții de siguranță

Înainte de a utiliza acest produs, citiți cu atenție toate instrucțiunile și avertismentele din 
acest manual pentru a asigura funcționarea corectă a echipamentului și siguranța 
dumneavoastră.

Nu dezasamblați produsul Nu frecați produsul Nu utilizați produsul
fără autorizație.

Produsele dezasamblate nu pot fi

Produse chimice corozive sau agenți de 
curățare
reprezentanților.

în apropierea zonelor cu substanțe 
inflamabile

produse precum stațiile de benzină
să fie returnate sau schimbate. sau depozite de combustibil .

1. Țineți produsul și accesoriile departe de îndemâna copiilor sau utilizați-le sub supravegherea și 
îndrumarea unui tutore;

2. Dacă intră apă în produs, opriți imediat alimentarea;

3. În cazul oricărei defecțiuni a produsului, opriți imediat alimentarea;

4. Dacă doriți să utilizați un adaptor de alimentare, utilizați întotdeauna unul care este
sigur, conform și compatibil;

5. Nu dezasamblați produsul pentru a înlocui bateria. Utilizarea necorespunzătoare poate provoca o 
explozie;
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6. Bateria conține un circuit și un dispozitiv special de protecție, nu dezasamblați bateria fără 
autorizație, altfel circuitul poate scurtcircuita sau se poate scurge. Dacă electrolitul ajunge în ochi, spălați 
imediat cu apă și solicitați asistență medicală;

7. Nu expuneți produsul și adaptorul de alimentare la temperaturi ridicate sau umiditate 
ridicată. Nu le puneți în apă sau circuitul se poate arde și bateria se poate încinge, scoate fum, 
deforma, deteriora sau chiar exploda;

8. Dacă emană fum sau miros din produs sau din adaptorul de alimentare, deconectați imediat 
adaptorul de alimentare pentru a preveni arsurile.

 ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

Furnizor/Distribuitor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica Cehă
www.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

09
Declarații conexe

Declarația FCC

Acest dispozitiv este în conformitate cu articolul 15 din normele FCC. Funcționarea este supusă 
următoarelor două condiții: (1) acest echipament nu trebuie să provoace interferențe dăunătoare și (2) acest 
echipament trebuie să accepte toate interferențele primite, inclusiv interferențele care pot provoca o 
funcționare nedorită.

Orice schimbări sau modificări care nu sunt aprobate în mod expres de ofițerul de conformitate pot duce la 
pierderea autorității utilizatorului de a utiliza acest echipament.

NOTĂ: Acest echipament a fost testat și declarat conform cu limitele pentru un dispozitiv digital de clasă B, în 
conformitate cu Subpartea 15 din normele FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o protecție 
rezonabilă împotriva interferențelor dăunătoare într-o instalație rezidențială. Acest echipament generează, 
utilizează și poate radia energie de frecvență radio și, dacă nu este instalat și utilizat în conformitate cu 
instrucțiunile, poate cauza interferențe dăunătoare comunicațiilor radio.

Cu toate acestea, nu există nicio garanție că nu vor apărea interferențe într-o instalație paciculară. Dacă 
acest echipament cauzează interferențe dăunătoare recepției radio sau TV, care pot fi detectate prin 
oprirea și pornirea echipamentului, utilizatorul este sfătuit să încerce să corecteze interferența prin una sau 
mai multe dintre următoarele măsuri:

-- redirecționarea sau relocarea antenei de recepție.

-- Creșteți distanța dintre dispozitiv și receptor.

-- Conectați dispozitivul la o priză de pe un circuit diferit de cel la care este conectat receptorul.
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-- P a g e consultați distribuitorul sau un tehnician cu experiență.

Echipamentul a fost evaluat pentru a îndeplini cerințele generale privind expunerea la unde radio. Echipamentul 
poate fi utilizat în condiții post-expunere fără restricții.

Declarație de conformitate

Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. declară prin prezenta că acest echipament respectă 
cerințele esențiale și alte dispoziții relevante ale Directivei privind echipamentele radio (RED) 2014/53/EU. Acest 
produs poate fi utilizat în toate statele membre ale UE. Acest echipament poate fi utilizat în Uniunea 
Europeană.
Prin prezenta, [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.] declară că echipamentul radio 
de tip [NIIMBOT D101] este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declarației de conformitate UE este disponibil la următoarea adresă web: 
http://www.niimbot.com.

Declarația canadiană

Acest instrument conține emițător(e)/receptor(e) scutit(e) de licență care respectă RSS scutit(ă) de licență al Innovation, 
Science and Economic Development Canada. Funcționarea este supusă următoarelor două condiții:

(1) Acest echipament nu trebuie să provoace interferențe.

(2) Echipamentul trebuie să fie capabil să primească orice interferență, inclusiv interferențe care pot cauza 
funcționarea nedorită a echipamentului.
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NIIMBOT D101

 Принтер за етикети Smak

Кратко ръководство
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01
Съдържание на пакета

Принтер за етикети *1 Ролка хартия за етикети *1

Кабел USB Type-C *1 Ръководство за бърз старт на 
системата *1

01 - 02
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02
Инсталиране

Плъзнете наляво по плъзгача, за да отворите капака.

Преграда за хартия

Премахнете или оставете разделителя в зависимост от ширината на 
хартията за етикети.

 Относно разделителя: ако хартията за етикети не е по-широка от 15 мм, 
поставете я директно. Ако тя е широка 15-27 мм, отстранете 
преградата преди да я поставите.

1

2
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След като потвърдите ширината, я инсталирайте от дясната страна на 
компактната хартия, с печатащата страна надолу.

Бутон за захранване

Затворете капака. Натиснете продължително бутона за захранване и 
принтерът ще
готов за работа.

Дясна 
страна

Ляв

3

4

03 - 04
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Влезте в приложението 
NIIMBOT

Аз Център
Център за 
помощ

Хардуер

03
Инсталиране на приложението

Преди да използвате принтера, инсталирайте приложението NIIMBOT от 
Google Play или App Store.

NIIMBOT
Приложението за 
проектиране и печат 
е лесно за изтегляне и 
използване

 Повече информация е налична в приложението NIIMBOT.

Вземете приложението на NIIM за още дизайни на етикети за дома.

NIIM
Лесно за изтегляне и 
използване приложение за 
дизайн и печат

1

2
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8:30

NIIMBOT

04
Свързване и отпечатване

Отворете приложението NIIMBOT и включете Bluetooth на телефона си.

Включване на B l u e t o o h  

От началния екран докоснете Свързване на принтер за етикети. След това 
изберете модела на устройството.

 Забележка: Ако е необходим ПИН код, въведете 0000 или 1234.

След като сте се свързали, докоснете "Current label template" (Текущ 
шаблон за етикети) в раздела Home (Начало) и въведете редактора на 
етикети.

Специални бележки

Изображенията на продуктите, аксесоарите и приложенията в това 
ръководство са само с илюстративна цел и може да се различават от 
действителните продукти. Продуктите подлежат на промяна без 
предизвестие.

3

2

1

05 - 06
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05
Основни функции

Функции Оператор

Включване Задръжте бутона за захранване натиснат за три секунди.

Изключване
Когато устройството е включено, задръжте бутона за захранване 
натиснат за три секунди.

История на печата Когато устройството е включено, натиснете бутона за захранване веднъж.

Отпечатване на тестова 
страница

Натиснете бутона за захранване два пъти, когато устройството е 
включено.

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

06
LED индикатори

Индикатор Статус Описание

Син Мига бавно Режим на готовност

Синьо Бързо мигане Зареждане

Синьо Постоянно Bluetooth връзка

Червено Мига бавно Слаба батерия, режим на готовност

Червено Бързо мигане Батерията е изтощена, зареждане

Червено Непрекъснато Батерията е изтощена, Bluetooth 

връзка

07 - 08
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07
Спецификации

Продукт Принтер за етикети Модел NIIMBOT D101

Размери 130*80,2*47 мм Тегло 340g

Време за зареждане 3 - 4 часа Вход 5V DC, 1A

Капацитет на 
батерията

1500 mAh Метод на отпечатване Термичен печат

Резолюция на печат 203 dpi Ширина на печат 24 мм

Свързване на Bluetooth Зареждане на Type-C

Мощност на 
предаване

4 dBm (максимум)
Работна 

температура 5~40℃

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

*Предпазни 
мерки

08
Мерки за безопасност

Преди да използвате този продукт, прочетете внимателно всички инструкции и 
предупреждения в това ръководство, за да гарантирате правилната работа на 
оборудването и вашата безопасност.

Не разглобявайте продукта Не търкайте продукта Не използвайте продукта
без разрешение.

Разглобените продукти не могат да бъдат

Корозивни химикали или почистващи 
препарати
представители.

в близост до зони със запалими

продукти като бензиностанции
да бъдат връщани или заменяни. или складове за горива .

1. Съхранявайте продукта и аксесоарите на място, недостъпно за деца, или ги използвайте под 
надзора и ръководството на настойник;

2. Ако в продукта попадне вода, незабавно изключете захранването;

3. В случай на каквато и да е неизправност на продукта, незабавно изключете захранването;

4. Ако желаете да използвате захранващ адаптер, винаги използвайте такъв, който е
безопасен, съвместим и съвместим;

5. Не разглобявайте продукта, за да смените батерията. Неправилната работа може да доведе 
до експлозия;

09 - 10
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6. Батерията съдържа специална защитна верига и устройство, не разглобявайте 
батерията без разрешение, в противен случай веригата може да стане късо съединение или да 
изтече. Ако електролитът попадне в очите ви, изплакнете ги незабавно с вода и потърсете 
медицинска помощ;

7. Не излагайте продукта и захранващия адаптер на висока температура или висока 
влажност. Не ги поставяйте във вода, в противен случай веригата може да изгори, а 
батерията да се нагорещи, да се опуши, деформира, повреди или дори да експлодира;

8. Ако от продукта или захранващия адаптер излиза дим или миризма, незабавно изключете 
захранващия адаптер, за да предотвратите изгаряния.
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09
Свързани изявления

Изявление на FCC

Това устройство е в съответствие с правилата на FCC, т. 15. Експлоатацията е предмет на 
следните две условия: (1) това оборудване не трябва да причинява вредни смущения и (2) това 
оборудване трябва да приема всички получени смущения, включително смущения, които могат да 
причинят нежелана работа.

Всякакви промени или модификации, които не са изрично одобрени от служителя по 
съответствието, могат да доведат до загуба на правото на потребителя да работи с това 
оборудване.

ЗАБЕЛЕЖКА: Това оборудване е тествано и е установено, че отговаря на ограниченията за цифрово 
устройство от клас B съгласно подчаст 15 от правилата на FCC. Тези ограничения са предназначени 
да осигурят разумна защита срещу вредни смущения при жилищна инсталация. Това оборудване 
генерира, използва и може да излъчва радиочестотна енергия и, ако не е инсталирано и 
използвано в съответствие с инструкциите, може да причини вредни смущения на 
радиокомуникациите.

Въпреки това не съществува гаранция, че няма да се появят смущения при пациентска инсталация. 
Ако това оборудване причинява вредни смущения в радио- или телевизионното приемане, които 
могат да бъдат установени чрез изключване и включване на оборудването, на потребителя се 
препоръчва да се опита да коригира смущенията чрез една или повече от следните мерки:

-- да пренасочи или премести приемната антена.

-- Увеличете разстоянието между устройството и приемника.

-- Свържете устройството към контакт на верига, различна от тази, към която е свързан приемникът.

11 - 12
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-- Консултирайте се с вашия търговец или с опитен техник.

Оборудването е оценено като отговарящо на общите изисквания за излагане на радиовълни. 
Оборудването може да бъде използвано в условия след експозиция без ограничения.

Декларация за съответствие

С настоящото Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. декларира, че това оборудване отговаря 
на съществените изисквания и други съответни разпоредби на Директива 2014/53/ЕС за 
радиооборудването (RED). Този продукт може да се използва във всички държави - членки на ЕС. 
Това оборудване може да се използва в Европейския съюз.
С настоящото [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.] декларира, че 
радиооборудването тип [NIIMBOT D101] съответства на Директива 2014/53/ЕС.
Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния уеб 
адрес:http://www.niimbot.com.

Канадска декларация

Този инструмент съдържа освободени от лиценз предавател(и)/приемник(и), които отговарят на изискванията 
на RSS за освобождаване от лиценз на Канада за иновации, наука и икономическо развитие. Експлоатацията е 
предмет на следните две условия:

(1) Това оборудване не трябва да причинява смущения.

(2) Оборудването трябва да може да приема всякакви смущения, включително смущения, които 
могат да причинят нежелана работа на оборудването.
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NIIMBOT is a brand under Wuhan Jingchen Intelligent ldentification Technology Ltd.
© 2022 NIIMBOT. All rights reserved.

Smart Label Printer

Quick Start Guide
NIIMBOT D101

Support Email : service@niimbot.com
Official Website : www.niimbot.com

Wuhan Jingchen Intelligent ldentificationTechnology Co., Ltd.

Production Address : No. 1, Tianyang Road, Chuanlong Avenue, Hengdian 
Street, Huangpi District, Wuhan City, Hubei Province, China
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Package Contents
01

Smart Label Printer *1

USB Type-C Cable *1 Quick Start Guide *1

Label Paper Roll *1

01 · 02
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Installation
02

About the baffle: Insert the label paper directly if your label 
paper is not wider than 15mm. If its width is 15mm-27mm, 
remove the baffle before installing.

Swipe left on the slider to open the lid.1

Remove or keep the baffle according to the width of the 
label paper.

2

Paper Compartment Baffle

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Left

Right

After confirming the width, install it against the right side of 
the paper compartment, with the print side facing down.

3

Close the lid. Long-press the power button and the printer 
will be ready for use.

4

Power Button

03 · 04
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Installing App
03

Before using the printer, please install the NIIMBOT app from 
Google Play or the App Store.

1

Get the NIIM app for more label designs for homes.2

Design & Print  APP
easy to download and use 

NIIM

Design & Print  APP
easy to download and use 

NIIMBOT

More information available on the NIIMBOT app.

Sign in to NIIMBOT Help Center HardwareMe

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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After connecting, tap on "Current label template" on the 
Home tab to enter the label editor.

3

On Home, tap Connect smart label printer. Then select device 
model.

2

Notice: If a PIN code is required, input 0000 or 1234.

Connecting and Printing
04

Images of products, accessories, and the app in this manual are 
for illustrative purposes only and may be different from actual 
products. Products are subject to change without prior notice.

Special Notes

8:30

NIIMBOT
Turn on Bluetooth

Open NIIMBOT app and turn on Bluetooth on your phone.1

05 · 06
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Basic Functions
05

Function Operation

Switch on

Switch off

Print history

Hold down the Power button for three seconds.

Hold down the Power button for three seconds when 
the device is on.

Press the Power button once when the device is on.

Print a test page Double-press the Power button when the device is on.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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LED Indicators
06

Indicator

Blue

Blue

Blue

Red

Blinking slowly

Blinking fast

Solid

Blinking fast

Solid

Blinking slowly

Status

Standby

Charging

Bluetooth connected

Battery low, standby

Description

Red

Red

Battery low, charging

Battery low, Bluetooth 
connected

07 · 08
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Product Label Printer Model NIIMBOT D101

Dimensions 130*80.2*47mm Weight 340g

Charging Time 3 - 4 hours Input

Battery Capacity 1500mAh Thermal printing

5V DC, 1A

Printing Method

Printing 
Resolution

Printing Width

Connectivity Charge

Transmit Power
Operating 

Temperature

203dpi 24mm

Bluetooth Type-C

4dBm(Maximum) 5~40℃

Specifications
07
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Don't disassemble the product 
without authorization. 
Disassembled products cannot 
be returned or exchanged.

Do not wipe the product with 
corrosive chemicals or cleaning 
agents.

Do not use the product 
near places with flammable 
products such as gas stations 
or fuel depots.

Safety Precautions
08
Please read all the instructions and warnings in this manual carefully 
before using this product to ensure the proper functioning of the 
device and your safety.

Please keep the product and accessories out of the reach of children or 

they must be used under the supervision and guidance of a guardian;

Turn off the power immediately when water gets into the product;

Turn off the power immediately in case of any product malfunction;

If you want to use a power adapter, always use one that is safe, 

regulatory-compliant, and compatible;

Do not disassemble the product to replace the battery. Improper operation 

may cause an explosion;

1.

2.

3.

4.

5.

*Warnings

09 · 10
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The battery contains special protection circuit and device, please do not 

disassemble the battery without authorization, otherwise it may cause a 

short circuit or leakage. If electrolyte gets into your eyes, flush with water 

immediately and seek medical help;

Do not expose the product and the power adapter to high temperature 

or high humidity. Do not put them in water, otherwise a short circuit may 

occur and the battery may heat up, smoke, deform, damage, or even explode;

If smoke or smell comes from the product or the power adapter, please 

unplug the power adapter immediately and avoid any burns.

6.

7.

8.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to 
the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept  any interference received, including interference 
that may cause undesired operation. 

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible 
for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits 
are designed to provide reasonable protection against harmful interference 
in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception,which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or 
more of the following measures: 

-- Reorient or relocate the receiving antenna.   

-- Increase the separation between the equipment and receiver. 

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 
     which the receiver is connected.

Related Statements
09

11 · 12
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Declaration of conformity

Hereby, Wuhan Jingchen Intelligent Identifification Technology Co., Ltd. declares 
that this device is in compliance with the essential requirements and other 
relevant provisions of Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU. This 
product can be used across EU member states. This device can be used in 
European Union.
Hereby, [Wuhan Jingchen Intelligent Identifification Technology Co., Ltd.] 
declares that the radio equipment type [NIIMBOT D101] is in compliance with 
Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address:http://www.niimbot.com.

Canadian Statement

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with 
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). 
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may 
      cause undesired operation of the device.

-- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for  help. 

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.The 
device can be used in portable exposure condition without restriction.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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13 · 14

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est 
conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique 
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est 
autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) L' appareil ne doit pas produire de brouillage;

(2) L' appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
      brouillage est susceptible d' en compromettre le fonctionnement.
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NIIMBOT D101

 Drukarka etykiet Smak

Skrócona instrukcja obsługi
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01
Zawartość opakowania

Drukarka etykiet *1 Rolka papieru do etykiet *1

Kabel USB typu C *1 Skrócona instrukcja obsługi systemu *1

01 - 02
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02
Instalacja

Przesuń suwak w lewo, aby otworzyć pokrywę.

Przegroda na papier

Usuń lub pozostaw przegrodę w zależności od szerokości papieru do etykiet.

 Odnośnie rozdzielacza: jeśli papier etykietowy nie jest szerszy niż 15 mm, należy włożyć go 
bezpośrednio. Jeśli jego szerokość wynosi 15-27 mm, przed instalacją należy usunąć 
przegrodę.

1

2
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Po potwierdzeniu szerokości zainstaluj go po prawej stronie modułu papieru, stroną do zadrukowania w 
dół.

Przycisk zasilania

Zamknij pokrywę. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania, a drukarka
gotowa do pracy.

Prawa 
strona

Lewa 
strona

3

4
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Zaloguj się do aplikacji NIIMBOT Ja Centrum
Centrum pomocy

Sprzęt

03
Instalowanie aplikacji

Przed rozpoczęciem korzystania z drukarki należy zainstalować aplikację NIIMBOT ze sklepu Google Play 
lub App Store.

NIIMBOT
Design and Print APP jest 
łatwa do pobrania i użytkowania

 Więcej informacji można znaleźć w aplikacji NIIMBOT.

Pobierz aplikację NIIM, aby uzyskać więcej wzorów etykiet dla domu.

NIIM
Łatwa do pobrania i używania 
aplikacja do projektowania i 
drukowania
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8:30

NIIMBOT

04
Łączenie i drukowanie

Otwórz aplikację NIIMBOT i włącz Bluetooth w telefonie.

Włączanie drukarki e t y k i e t  

Na ekranie głównym dotknij opcji Podłącz drukarkę etykiet. Następnie wybierz model urządzenia.

 Uwaga: Jeśli wymagany jest kod PIN, wprowadź 0000 lub 1234.

Po nawiązaniu połączenia stuknij opcję "Bieżący szablon etykiety" na karcie Strona główna i przejdź 
do edytora etykiet.

Uwagi specjalne

Zdjęcia produktów, akcesoriów i zastosowań w niniejszej instrukcji służą wyłącznie do celów 
ilustracyjnych i mogą różnić się od rzeczywistych produktów. Produkty mogą ulec zmianie bez 
powiadomienia.
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05
Podstawowe funkcje

Funkcje Operator

Włączanie Przytrzymaj przycisk zasilania przez trzy sekundy.

Wyłączanie
Gdy urządzenie jest włączone, przytrzymaj przycisk zasilania przez trzy sekundy.

Historia drukowania Gdy urządzenie jest włączone, naciśnij raz przycisk zasilania.

Drukowanie strony testowej Gdy urządzenie jest włączone, naciśnij dwukrotnie przycisk zasilania.
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06
Wskaźniki LED

Wskaźnik Status Opis

Niebieski Miga powoli Tryb gotowości

Niebieski Miga szybko Ładowanie

Niebieski Stale Połączenie Bluetooth

Czerwony Miga powoli Niski poziom naładowania baterii, tryb gotowości

Czerwony Miga szybko Niski poziom naładowania baterii, ładowanie

Czerwony Stale Niski poziom naładowania baterii, połączenie 

Bluetooth
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07
Specyfikacja

Produkt Drukarka etykiet Model NIIMBOT D101

Wymiary 130*80.2*47 mm Waga 340g

Czas ładowania 3 - 4 godziny Wejście 5V DC, 1A

Pojemność akumulatora 1500 mAh Metoda drukowania Druk termiczny

Rozdzielczość druku 203 dpi Szerokość druku 24 mm

Podłączanie Bluetooth Ładowanie Typ C

Moc nadawania 4 dBm (maksymalnie)
Temperatura pracy

5~40℃
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*Środki 
ostrożności

08
Środki ostrożności

Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje i ostrzeżenia zawarte w niniejszej 
instrukcji, aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia i bezpieczeństwo użytkownika.

Nie należy demontować produktu Nie trzeć produktu Nie używaj produktu
bez autoryzacji.

Zdemontowane produkty nie mogą być

Żrące chemikalia lub środki czyszczące
przedstawiciele.

w pobliżu obszarów z łatwopalnymi

produkty takie jak stacje benzynowe

mogą zostać zwrócone lub wymienione. lub bazy pal iw.

1. Produkt i akcesoria należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci lub używać ich pod nadzorem i opieką 
opiekuna;

2. Jeśli do produktu dostanie się woda, należy natychmiast wyłączyć zasilanie;

3. W przypadku jakiejkolwiek usterki produktu należy natychmiast wyłączyć zasilanie;

4. Jeśli chcesz użyć zasilacza, zawsze używaj takiego, który jest
bezpieczny, zgodny i kompatybilny;

5. Nie należy demontować produktu w celu wymiany baterii. Nieprawidłowa obsługa może spowodować wybuch;
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6. Akumulator zawiera specjalny obwód i urządzenie zabezpieczające, nie należy demontować akumulatora 
bez upoważnienia, w przeciwnym razie może dojść do zwarcia lub wycieku. Jeśli elektrolit dostanie się do oczu, należy 
natychmiast przemyć je wodą i skontaktować się z lekarzem;

7. Nie wystawiać produktu i zasilacza na działanie wysokiej temperatury lub wysokiej wilgotności. Nie należy 
wkładać ich do wody, ponieważ może to spowodować spalenie obwodu i nagrzanie baterii, dymienie, deformację, 
uszkodzenie, a nawet wybuch;

8. Jeśli z produktu lub zasilacza wydobywa się dym lub nieprzyjemny zapach, należy natychmiast odłączyć zasilacz, aby 
zapobiec poparzeniom.
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09
Powiązane oświadczenia

Oświadczenie FCC

To urządzenie jest zgodne z 15 zasadami FCC. Jego działanie podlega następującym dwóm warunkom: (1) niniejsze 
urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń oraz (2) niniejsze urządzenie może przyjmować wszelkie odbierane 
zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie.

Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez inspektora ds. zgodności, mogą skutkować 
utratą uprawnień użytkownika do korzystania z tego urządzenia.

UWAGA: To urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z ograniczeniami dla urządzeń cyfrowych klasy B zgodnie z 
podczęścią 15 przepisów FCC. Ograniczenia te mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami 
w instalacjach domowych. To urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie 
jest zainstalowane i używane zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej.

Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w przypadku instalacji bezprzewodowej. Jeśli to urządzenie powoduje 
szkodliwe zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, które można wykryć poprzez wyłączenie i włączenie urządzenia, 
zaleca się, aby użytkownik podjął próbę usunięcia zakłóceń za pomocą jednego lub kilku z następujących środków:

-- zmiana kierunku lub lokalizacji anteny odbiorczej.

-- Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem.

-- Podłącz urządzenie do gniazdka w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony jest odbiornik.
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-- Należy skonsultować się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem.

Urządzenie zostało ocenione pod kątem spełniania ogólnych wymagań dotyczących ekspozycji na fale radiowe. Urządzenie może 
być używane w warunkach po ekspozycji bez ograniczeń.

Deklaracja zgodności

Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. niniejszym oświadcza, że to urządzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami 
i innymi stosownymi postanowieniami dyrektywy w sprawie urządzeń radiowych (RED) 2014/53/UE. Ten produkt może być używany 
we wszystkich państwach członkowskich UE. To urządzenie może być używane w Unii Europejskiej.
Niniejszym [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.] oświadcza, że typ urządzenia radiowego [NIIMBOT D101] 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: http://www.niimbot.com.

Deklaracja kanadyjska

To urządzenie zawiera nadajniki/odbiorniki zwolnione z licencji, które są zgodne z kanadyjskimi przepisami RSS dotyczącymi zwolnień z licencji w 
zakresie innowacji, nauki i rozwoju gospodarczego. Działanie urządzenia podlega następującym dwóm warunkom:

(1) Urządzenie nie może powodować zakłóceń.

(2) Urządzenie musi być w stanie odbierać wszelkie zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane 
działanie urządzenia.
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 Tiskalnik nalepk Smak

Kratek vodnik
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01
Vsebina paketa

Tiskalnik nalepk *1 Zvitek etiketnega papirja *1

Kabel USB tipa C *1 Sistemski priročnik za hiter začetek 
*1

01 - 02

ww
w.

su
nn

ys
oft

.cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distributer

02
Namestitev

Podrsnite levo po drsniku, da odprete pokrov.

Predel za papir

Odstranite ali pustite pregrado glede na širino papirja za etikete.

 Glede razdelilnika: če papir za etikete ni širši od 15 mm, ga vstavite 
neposredno. Če je širok od 15 do 27 mm, pred namestitvijo odstranite 
pregrado.
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Po potrditvi širine ga namestite na desno stran kompaktnega papirja, s tiskalno 
stranjo navzdol.

Gumb za vklop

Zaprite pokrov. Dolgo pritisnite gumb za vklop in tiskalnik bo
pripravljen za uporabo.

Desna 
stran

Leva 
stran

3

4
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Prijava v aplikacijo 
NIIMBOT

Jaz Center
Center za 
pomoč

Strojna 
oprema

03
Namestitev aplikacije

Pred uporabo tiskalnika namestite aplikacijo NIIMBOT iz trgovine Google Play ali 
App Store.

NIIMBOT
Aplikacijo za 
oblikovanje in tiskanje 
je enostavno prenesti in 
uporabljati

 Več informacij je na voljo v aplikaciji NIIMBOT.

Prenesite aplikacijo NIIM za več vzorcev nalepk za dom.

NIIM
Enostavno prenesena in 
uporabna aplikacija za 
oblikovanje in tiskanje
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8:30

NIIMBOT

04
Povezovanje in tiskanje

Odprite aplikacijo NIIMBOT in vklopite Bluetooth v telefonu.

Vklopite B l u e t o o t  h  

Na začetnem zaslonu tapnite Connect Label Printer (Poveži tiskalnik nalepk). Nato 
izberite model naprave.

 Opomba: Če je potrebna koda PIN, vnesite 0000 ali 1234.

Po vzpostavitvi povezave tapnite "Current label template" (Trenutna predloga 
etikete) na kartici Domov in vstopite v urejevalnik etiket.

Posebne opombe

Slike izdelkov, dodatne opreme in aplikacij v tem priročniku so zgolj 
ilustrativne in se lahko razlikujejo od dejanskih izdelkov. Izdelki se lahko 
spremenijo brez predhodnega obvestila.
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05
Osnovne funkcije

Funkcije Upravljavec

Vklop Gumb za vklop držite pritisnjen tri sekunde.

Izklop
Ko je naprava vklopljena, držite gumb za vklop pritisnjen tri sekunde.

Zgodovina tiskanja Ko je naprava vklopljena, enkrat pritisnite gumb za vklop.

Tiskanje preskusne 
strani

Ko je naprava vklopljena, dvakrat pritisnite gumb za vklop.
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06
Indikatorji LED

Indikator Status Opis

Modra Počasi utripa Način pripravljenosti

Modra Hitro utripanje Polnjenje

Modra Trajno Povezava Bluetooth

Rdeča Počasi utripa Nizko napolnjen akumulator, način 
pripravljenosti

Rdeča Hitro utripa Baterija je prazna, polni se

Rdeča Stalno Baterija je izpraznjena, povezava 

Bluetooth
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07
Specifikacije

Izdelek Tiskalnik nalepk Model NIIMBOT D101

Dimenzije 130*80,2*47 mm Teža 340g

Čas polnjenja 3 - 4 ure Vhod 5V DC, 1A

Kapaciteta baterije 1500 mAh Način tiskanja Termično tiskanje

Ločljivost tiskanja 203 dpi Širina tiskanja 24 mm

Povezovanje Bluetooth Polnjenje Type-C

Moč oddajanja 4 dBm (največ)
Delovna temperatura

5~40℃
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*Pozorila

08
Varnostni ukrepi

Pred uporabo tega izdelka natančno preberite vsa navodila in opozorila v tem priročniku, 
da zagotovite pravilno delovanje opreme in svojo varnost.

Izdelka ne razstavljajte Izdelka ne drgnite Izdelka ne uporabljajte
brez dovoljenja.

Razstavljenih izdelkov ni mogoče

korozivnih kemikalij ali čistilnih sredstev
predstavniki.

v bližini območij z vnetljivimi

izdelki, kot so bencinske črpalke.
vrniti ali zamenjati. ali skladišča goriva.

1. Izdelek in dodatno opremo hranite zunaj dosega otrok ali jih uporabljajte pod nadzorom in vodstvom 
skrbnika;

2. Če v izdelek pride voda, takoj izklopite napajanje;

3. V primeru kakršne koli okvare izdelka takoj izklopite napajanje;

4. Če želite uporabiti napajalnik, vedno uporabite takšen, ki je
varen, skladen in združljiv;

5. Ne razstavljajte izdelka, da bi zamenjali baterijo. Nepravilno delovanje lahko povzroči eksplozijo;
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6. Baterija vsebuje posebno zaščitno vezje in napravo, zato je ne razstavljajte brez dovoljenja, 
sicer lahko pride do kratkega stika ali puščanja vezja. Če vam elektrolit pride v oči, jih takoj sperite z vodo in 
poiščite zdravniško pomoč;

7. Izdelka in napajalnika ne izpostavljajte visoki temperaturi ali visoki vlažnosti. Ne postavljajte 
ju v vodo, sicer se lahko vezje zažge, baterija pa se lahko segreje, zakuri, deformira, poškoduje ali celo 
eksplodira;

8. Če se iz izdelka ali napajalnika kadi ali smrdi, takoj izključite napajalnik, da preprečite opekline.
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09
Sorodne izjave

Izjava FCC

Ta naprava je skladna s 15 pravili FCC. Za delovanje veljata naslednja dva pogoja: (1) ta naprava ne 
sme povzročati škodljivih motenj in (2) ta naprava mora sprejeti vse prejete motnje, vključno z motnjami, ki 
lahko povzročijo neželeno delovanje.

Zaradi kakršnih koli sprememb ali modifikacij, ki jih uradnik za skladnost izrecno ne odobri, lahko uporabnik 
izgubi dovoljenje za uporabo te opreme.

OPOMBA: Ta oprema je bila preizkušena in ustreza omejitvam za digitalne naprave razreda B v skladu s 
poddelom 15 pravil FCC. Te omejitve so oblikovane tako, da zagotavljajo primerno zaščito pred škodljivimi 
motnjami v stanovanjski namestitvi. Ta oprema ustvarja, uporablja in lahko oddaja radiofrekvenčno 
energijo in lahko, če ni nameščena in se ne uporablja v skladu z navodili, povzroči škodljive motnje v 
radijskih komunikacijah.

Vendar ni nobenega zagotovila, da do motenj ne bo prišlo v pacifični namestitvi. Če ta oprema povzroča 
škodljive motnje radijskega ali televizijskega sprejema, ki jih je mogoče zaznati z izklopom in vklopom 
opreme, uporabniku svetujemo, da poskuša odpraviti motnje z enim ali več naslednjimi ukrepi:

-- preusmerite ali prestavite sprejemno anteno.

-- Povečajte razdaljo med napravo in sprejemnikom.

-- napravo priključite na vtičnico v drugem tokokrogu, kot je tisti, na katerega je priključen sprejemnik.
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-- Posvetujte se s prodajalcem ali izkušenim tehnikom.

Oprema je bila ocenjena tako, da izpolnjuje splošne zahteve glede izpostavljenosti radijskim valovom. Opremo 
lahko brez omejitev uporabljate v pogojih po izpostavljenosti radijskim valovom.

Izjava o skladnosti

Podjetje Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd. izjavlja, da je ta oprema skladna z bistvenimi 
zahtevami in drugimi ustreznimi določbami Direktive o radijski opremi (RED) 2014/53/EU. Ta izdelek se lahko 
uporablja v vseh državah članicah EU. Ta oprema se lahko uporablja v Evropski uniji.
S tem podjetje [Wuhan Jingchen Intelligent Identification Technology Co., Ltd.] izjavlja, da je tip radijske 
opreme [NIIMBOT D101] skladen z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:http://www.niimbot.com.

Kanadska izjava

Ta instrument vsebuje oddajnik(-e)/sprejemnik(-e), ki je(so) izvzet(-i) iz licence in je(so) skladen(-ni) s kanadskim sistemom 
RSS za izvzetje iz licence za inovacije, znanost in gospodarski razvoj. Za delovanje veljata naslednja dva pogoja:

(1) Ta oprema ne sme povzročati motenj.

(2) Oprema mora biti sposobna sprejemati vse motnje, vključno z motnjami, ki lahko povzročijo neželeno 
delovanje opreme.
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NIIMBOT  D101

Smak  pisač  naljepnica

Kratki  vodič
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Sadržaj  paketa

01  -  02

01

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Vodič  za  brzi  početak  rada  sustava  *1

Rola  papira  za  etikete  *1Pisač  naljepnica  *1

USB  kabel  tipa  C  *1



1

2

Montaža

02

Uklonite  ili  ostavite  razdjelnik  ovisno  o  širini  papira  s  naljepnicama.

Prijeđite  prstom  lijevo  po  klizaču  da  biste  otvorili  poklopac.

O  razdjelniku:  Ako  vaš  papir  s  naljepnicama  nije  širi  od  15  mm,  umetnite  ga  
izravno.  Ako  je  širina  15-27  mm,  uklonite  razdjelnik  prije  ugradnje.

Papirna  pregrada
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Zatvorite  poklopac.  Dugo  pritisnite  gumb  za  uključivanje/isključivanje  i  pisač  
će  biti  spreman  za  upotrebu.

Nakon  što  potvrdite  širinu,  postavite  ga  na  desnu  stranu  slagalice  papira,  s  ispisnom  
stranom  prema  dolje.

03  -  04

Desna  
strana

Lijevo

Gumb  za  napajanje
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4

3



2

1

Instaliranje  aplikacije

03

Centar  za  

pomoć

Više  informacija  dostupno  je  u  aplikaciji  NIIMBOT.

Prije  korištenja  pisača  instalirajte  aplikaciju  NIIMBOT  s  Google  Playa  ili  App  Storea.

Prijavite  se  u  aplikaciju

Preuzmite  NIIM  aplikaciju  za  više  dizajna  kućnih  etiketa.

NIIMBOT

NIIMBOT

NIIM

Aplikacija  za  dizajn  i  ispis  

jednostavna  za  preuzimanje  i  korištenje

Aplikacija  za  dizajn  i  ispis  jednostavna  

za  preuzimanje  i  korištenje
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04
05  -  06

Povezivanje  i  ispis

Uključivanje  Bluetootha

1

2

3

NIIMBOT

Nakon  povezivanja,  kliknite  "Trenutni  predložak  naljepnice"  na  kartici  Početna  
da  biste  ušli  u  uređivač  naljepnica.

Na  početnom  zaslonu  dodirnite  Spoji  pisač  naljepnica.  Zatim  odaberite  model  
uređaja .

Otvorite  aplikaciju  NIIMBOT  i  uključite  Bluetooth  na  svom  telefonu.

Napomena:  Ako  je  potreban  PIN  kod,  unesite  0000  ili  1234.

Slike  proizvoda,  pribor  i  primjene  u  ovom  priručniku  služe  samo  u  ilustrativne  svrhe  i  

mogu  se  razlikovati  od  stvarnih  proizvoda.  Proizvodi  se  mogu  promijeniti  bez  prethodne  

najave.
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Posebne  napomene



Isključivanje

Uključivanje

Povijest  ispisa

Osnovne  funkcije

05

ServisFunkcija

Kada  je  uređaj  uključen,  pritisnite  gumb  za  napajanje  jednom.

Kada  je  uređaj  uključen,  pritisnite  i  držite  gumb  za  napajanje

Držite  pritisnut  gumb  za  napajanje  tri  sekunde.

tri  sekunde.

Ispis  probnog  ispisa
stranica

Dvaput  pritisnite  gumb  za  napajanje  dok  je  uređaj  uključen.
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Brzo  treperiPlava

Polako  treperi

Crvena

TrajnoCrvena

Punjenje

Polako  treperiPlava Način  pripravnosti

Plava

Crvena

Brzo  treperi

Baterija  je  prazna,  spojena

Trajno

06
07  -  08

LED  indikatori

Slaba  baterija,  stanje  pripravnosti

Bluetooth  veza

Baterija  je  slaba,  puni  se

Bluetooth

OpisStanjeIndikator
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Termalni  ispis

130*80,2*47  mm

NIIMBOT  D101Pisač  naljepnica

Dimenzije 340  g

3  -  4  sata

1500  mAh

Rezolucija  ispisa 24  mm203  dpi

Bluetooth Punjenje Tip-C

07
Tehnički  podaci

4  dBm  (maksimalno)

5  V  istosmjerne  struje,  1  A

5~40℃

Vrijeme  punjenja

Model

Radna  temperatura
Snaga  prijenosa

Širina  ispisa

Težina

Proizvod

Ulazni

Kapacitet  baterije

Veza

Metoda  ispisa



2.  Ako  voda  uđe  u  proizvod,  odmah  isključite  napajanje;

1.  Proizvod  i  pribor  držite  izvan  dohvata  djece  ili  ih  koristite  pod  nadzorom  i

3.  U  slučaju  bilo  kakvog  kvara  proizvoda,  odmah  isključite  napajanje;

5.  Ne  rastavljajte  proizvod  radi  zamjene  baterije.  Nepravilan  rad  može  uzrokovati

©  Sunnysoft  sro,  distributer

*Obavijest

08
09  -  10

Sigurnosne  mjere

resursi

Ne  rastavljajte  proizvod  
bez  ovlaštenja.

Ne  brišite  proizvod  

korozivnim  kemikalijama  ili  sredstvima  za  čišćenje.

proizvodi  kao  što  su  benzinske  postaje

u  blizini  mjesta  sa  zapaljivim  materijalom

Rastavljeni  proizvodi  se  ne  

mogu  vratiti  ili  zamijeniti.

Ne  koristite  proizvod

ili  skladišta  goriva.

Prije  upotrebe  ovog  proizvoda  pažljivo  pročitajte  sve  upute  i  upozorenja  u
ovaj  priručnik  kako  biste  osigurali  pravilan  rad  uređaja  i  svoju  sigurnost.

eksplozija;

4.  Ako  želite  koristiti  adapter  za  napajanje,  uvijek  koristite  onaj  koji  je

pod  vodstvom  skrbnika;

sigurno,  usklađeno  i  kompatibilno;

predstavnici.
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7.  Ne  izlažite  proizvod  i  adapter  za  napajanje  visokim  temperaturama  ili  visokoj  vlažnosti.

8.  Ako  iz  proizvoda  ili  adaptera  za  napajanje  izlazi  dim  ili  miris,  odmah  ga  isključite  iz  struje.

6.  Baterija  sadrži  poseban  zaštitni  krug  i  uređaj,  nemojte  rastavljati  bateriju  bez  dopuštenja,  
jer  u  suprotnom  može  doći  do  strujnog  udara  ili  curenja.  Ako  elektrolit  dospije  u  oči,  
odmah  ih  isperite  vodom  i  potražite  liječničku  pomoć;

Ne  stavljajte  ih  u  vodu,  jer  može  doći  do  strujnog  udara,  a  baterija  se  može  zagrijati,  
dimiti,  deformirati,  oštetiti  ili  čak  eksplodirati;

190  00  Prag  9

Kovanečka  2390/1a

adapter  za  napajanje  i  izbjegavajte  opekline.

Dobavljač/Distributer  

Sunnysoft  sro

Češka

www.sunnysoft.cz
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Izjava  FCC-a

Povezane  izjave

11  -  12

09

Međutim,  ne  postoji  jamstvo  da  se  smetnje  neće  pojaviti  u  određenoj  instalaciji.  Ako  ova  oprema  
uzrokuje  štetne  smetnje  radio  ili  televizijskom  prijemu,  što  se  može  utvrditi  isključivanjem  i  
uključivanjem  opreme,  korisniku  se  preporučuje  da  pokuša  ispraviti  smetnje  jednom  ili  više  sljedećih  
mjera:

NAPOMENA:  Ova  je  oprema  testirana  i  utvrđeno  je  da  je  u  skladu  s  ograničenjima  za  digitalne  uređaje  
klase  B,  u  skladu  s  dijelom  15  FCC  pravila.  Ta  su  ograničenja  osmišljena  kako  bi  pružila  razumnu  zaštitu  
od  štetnih  smetnji  u  stambenim  instalacijama.  Ova  oprema  generira,  koristi  i  može  zračiti  
radiofrekvencijsku  energiju  te,  ako  se  ne  instalira  i  ne  koristi  u  skladu  s  uputama,  može  uzrokovati  
štetne  smetnje  radio  komunikacijama.

Ovaj  uređaj  u  skladu  je  s  dijelom  15  FCC  pravila.  Rad  je  podložan  sljedeća  dva  uvjeta:  (1)  ovaj  uređaj  ne  
smije  uzrokovati  štetne  smetnje  i  (2)  ovaj  uređaj  mora  prihvatiti  sve  primljene  smetnje,  uključujući  smetnje  
koje  mogu  uzrokovati  neželjeni  rad.

Bilo  kakve  promjene  ili  modifikacije  koje  nisu  izričito  odobrene  od  strane  odgovorne  za  usklađenost  mogu  
poništiti  korisnikovo  ovlaštenje  za  korištenje  ove  opreme.

--  Preusmjerite  ili  premjestite  prijemnu  antenu.

--  Spojite  opremu  u  utičnicu  na  strujnom  krugu  različitom  od  onog  na  koji  je  spojen  prijemnik.

--  Povećajte  udaljenost  između  opreme  i  prijemnika.



neželjeni  rad  uređaja.

Ovime  [Wuhan  Jingchen  Intelligent  Identification  Technology  Co.,  Ltd.]  izjavljuje  da  je  radio  oprema  
tipa  [NIIMBOT  D101]  u  skladu  s  Direktivom  2014/53/EU.  Cijeli  tekst  EU  izjave  
o  sukladnosti  dostupan  je  na  sljedećoj  internetskoj  adresi:  http://
www.niimbot.com.

Uređaj  je  procijenjen  u  skladu  s  općim  zahtjevima  za  izloženost  radiovalovima.  Uređaj  se  
može  koristiti  u  uvjetima  izloženosti  bez  ograničenja.

--  Posavjetujte  se  s  prodavačem  ili  iskusnim  tehničarom.

Wuhan  Jingchen  Intelligent  Identification  Technology  Co.,  Ltd.  ovime  izjavljuje  da  je  ovaj  
uređaj  u  skladu  s  bitnim  zahtjevima  i  drugim  relevantnim  odredbama  Direktive  o  radio  opremi  
(RED)  2014/53/EU.  Ovaj  se  proizvod  može  koristiti  u  svim  državama  članicama  EU.  Ovaj  se  
uređaj  može  koristiti  u  Europskoj  uniji.

Ovaj  uređaj  sadrži  odašiljač(e)/prijemnik(e)  oslobođene  licence  koji  su  u  skladu  s  propisima  o  RSS-
u  oslobođenim  licence  Ministarstva  inovacija,  znanosti  i  gospodarskog  razvoja  Kanade.  Rad  je  
podložan  sljedeća  dva  uvjeta:

(1)  Ovaj  uređaj  ne  smije  uzrokovati  smetnje.

(2)  Ovaj  uređaj  mora  prihvatiti  sve  primljene  smetnje,  uključujući  smetnje  koje  mogu  uzrokovati  neželjeni  rad .
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Izjava  o  sukladnosti

Kanadska  izjava

http://www.niimbot.com/

